
   

Referat fra møte i Foreldrearbeidsutvalget (FAU) for Fjellsdalen skole 
Tidspunkt: 09.12.2025 kl. 18:00 – 20:00 Sted: Personalrommet Fjellsdalen 

Møteleder: Annette Riiber Pedersen Referent: Jon Vabø 

Innkalt 

  

  

  

  

  

1. trinn: Lisa Marie P. Leira, Mari Hvidsten, Fredrik Hundsnes  

2.trinn: Linn-Therese Vigsø-Holsen, Jon Vabø, Torunn Rosenberg Aulie  

3. trinn: Camilla Hugnastad, Silje Lund-Heimark, Patricia Skår Nilsen 

4.trinn: Pål S. Brunes, Anna Kleppe Moe, Jorid Sleire 

5.trinn: Annette Pedersen, Therese Bakke 

6. trinn: Christel Mellingen, Halldis Skivenes, Ingrid Hernborg 

7.trinn: Georg Gundersen, Anders Reiersgård, Hege Johansen 

  

Rektor: Pål Berg Halvorsen 

Forfall: Rektor stiller ikke, da FAU deltar på samling store deler av møtet.  

Linn Therese Vigsø-Holsen, Ingrid Hernborg (kommer senere), Camilla Hugnastad, 

Patricia Skår Nilsen, Lise Marie P. Leira 

Vara: Vara stiller for Lise Marie P. Leira 

      

  

SAKSLISTE 

Saksnr. Sakstittel 

20/25  Samling for FAUfor å forberede kvalitetsdialogmøte 2026 

 Vi deltar på teams-møte med Bergen kommune 18:00-19:30.  

 Oppdrag fra ifbm. kvalitetsdialogmøte rektor er som følger; 

o Tiltak som sikrer at alle elever er faglig aktive og opplever tilhørighet. 

o Utvikling av undervisningsformer som sikrer elevaktivitet og tilhørighet. 

 Kvalitetsdialogmøte for Fjellsdalen først planlagt ca. April 2026 

 Presentasjon fra Bergen Kommune 

 Arbeidsøkt 1 – oppdraget til FAU ifbm. kvalitetsdialogmøte 

 Beslutning: Vi utsetter arbeidet med kvalitetsdialogmøte til oppdraget er klar. 

 Beslutning: Arbeidsform og videre plan blir tema på neste møte. 

 

21/25 Godkjenning av referat fra FAU møte 11.11.2025 

 

 Konklusjon: Godkjent. 

 

22/25 Erfaringer fra disko 

 Innspill: Hvordan sørge for at alle trinn får informasjon om diskovakter – hvilke 

FAU representanter legger ut hvilken informasjon? 



 Beslutning: Informasjonsansvarlig per trinn avtales på møtet før disko. Viktig at 

melding på Spond/Facebook inneholder melding om at vakter bekrefter å ha sett 

den. 

 Innspill: Det var flere barn som hadde avtalt med foreldre å bli hentet på 

parkingsplassen. Men vi har ikke anledning til å sende ut barn alene, foreldre må 

hente inne. 

 Beslutning: Det føres på invitasjonen at 1. og 2. trinn må hentes inne i hallen.  

 Innspill: Det må være flere ved utgangen ved avslutning av disko. 

 Beslutning: Gule lapper oppdateres slik at det er flere vakter ved inngangen mot 

slutten av disko. 

 Innspill: Det må være mer drikke uten kullsyre. Enhetene kan med fordel være 

mindre, men de må fortsatt ha skrukork. 

 Innspill: Ellers funket disko bra. DJ var bra. Viktig med nok vakter, må fortsette 

med 2 x vakter per rom. 

 Innspill: FAU må være enda tydeligere til lærere på 1. trinn ang. Viktighet av 

korrekt utfylling av ark med vakter/FAU/trinnkontakt, samt kommunikasjon av 

rollene. 

Sette opp dato for disko i mars 

 Forslag fra leder; tirsdag 17. og onsdag 18. Mars 2026. 

 Beslutning: Dato godkjent. Annette kontakter Bønes IL for å reservere hallen.  

23/25 Infosak fra leder; Foreldrekveld sammen med Bønes skole 

 Vi setter opp en foreldrekveld sammen med FAU Bønes skole 16. april.  

 Tema blir Barnas digitale hverdag – med fokus på foreldrekraft i en digitaltid.  

 Foredragsholder blir Marco Elsafadi – tar en symbolsk sum for å holde 

foredraget, som han donerer til veldedighet. 

 Honorar: forslag fra leder er 7.500,- som Marco donerer til veldedighet 

 Beslutning: Honorar godkjent. 

24/25  Blomster til avtroppende avdelingsleder 

 Forslag fra leder er at FAU gir blomster til avtroppende rektorer og 

avdelingsleder.  

 Innspill: Gi til alle som går av med pensjon. Må sees i sammenheng med 

økonomi, antatt kostnad på ca. 1000 kr i året. 

 Beslutning: FAU kjøper blomster til alle ansatte ved Fjellsdalen som går av med 

pensjon. Leder sender epost til rektor og informerer om dette, da FAU er 

avhengig av beskjed fra skolen vedr. Pensjonister.  

 

25/25 Eventuelt 

 FAU påpeker at det er vanskelig å komme i kontakt med skolen via telefon.  

 Beslutning: FAU leder tar dette opp med rektor. 

 


